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ДЛЯ РОЗВИТКУ СПОРТИВНОГО ТУРИЗМУ 

 
Можна впевнено сказати, що у сучасного туриста Іспанія асоціюється 

з трьома головними складовими: палючим сонцем, криштально чистим морем 
та багатою історико-культурною спадщиною, яка в кожному регіоні розкрита 
власними унікальними барвами. В той же час існує не менш перспективний 
напрямок туризму – спортивного туризму, який останнім часом доволі стрімко 
розвивається. Така тенденція зумовлена впливом багатьох чинників, зокрема 
можна виділити: 

– сприятливий клімат, який нівелює потенційні проблеми з акліматизацією 
у спортсменів; 

– різноманітний ландшафт, в тому числі мальовничі гори, які відкривають 
широкі можливості для розвитку альпінізму; 

– інфраструктура світового рівня, яка забезпечує комфортне перебування 
як спортсменів, так і класичних туристів під час проведення подій.  

Іспанія є одним із лідерів у проведенні масштабних спортивних заходів. 
Футбольні клуби, такі як «Реал Мадрид» та «Барселона», приваблюють мільйони 
уболівальників щороку. Крім футболу, популярними є велоспорт (Вуельта 
Іспанії), мотоспорт (MotoGP), теніс (турнір у Мадриді) та гольф. Туристи мають 
змогу не лише відвідувати змагання, а й брати участь у спортивних заходах на 
аматорському рівні. 

Саме якісна інфраструктура є тим індикатором, який дозволяє залучати 
мільйонну аудиторію на популярні в Іспанії спортивні заходи. Барселона, Мадрид, 
Валенсія та інші міста мають сучасні стадіони, тенісні корти, велодроми та гольф-
поля світового рівня. Стадіон «Камп Ноу» є базою для футбольного клубу 
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«Барселона» і приймає не лише футбольні матчі, а й численні міжнародні події. 
Також у місті є Олімпійський стадіон, побудований для Олімпіади 1992 р., та 
відомий тенісний клуб Real Club de Tenis Barcelona, який щорічно приймає 
турнір серії ATP 500. Стадіон «Сантьяго Бернабеу» – головна спортивна арена 
«Реал Мадрид», який приймає важливі футбольні події, включаючи фінали Ліги 
чемпіонів. Крім того, у місті є тенісний комплекс «Caja Magica», де проводиться 
престижний турнір Madrid Open серії ATP та WTA [1]. 

Cтадіон «Месталья» є історичною футбольною ареною, де проводяться 
матчі футбольного клубу «Валенсія». Місто також відоме своїм автодромом 
Circuit Ricardo Tormo, де відбуваються етапи MotoGP, а також набережною, яка 
ідеально підходить для марафонів і триатлонів. Стадіон «Рамон Санчес-Пісхуан» 
(Севілья) приймає матчі Ла Ліги та міжнародні змагання. Місто також є 
популярним місцем для веслування та каное завдяки річці Гвадалквівір. Це 
далеко не всі спортивні події, якими може похизуватися сонячна перлина 
Європи. Вона також пропонує захопливі змагання з гольфу, які наповнені 
інтригою, велоперегони, що змушують вболівальників затамувати подих від 
початку і до закінчення траси, а також динамічні водні види спорту, такі як 
серфінг та дайвінг. Їх популярність можна пояснити дуже просто, адже країна 
з усіх сторін омивається чистими морями, що забезпечує сприятливі умови 
для проведення змагань на численних узбережжях, включаючи Балеарські 
та Канарські острови [1]. 

Валенсійський регіон справедливо називають одним із найсприятливіших 
для спортивного туризму, адже він поєднує в собі інфраструктуру екстра-класу 
та сприятливий клімат, а також має зручне географічне розташування біля 
узбережжя Середземного моря. У свою чергу доцільно порекомендувати плану-
вання активного спортивного відпочинку у провінції Кастельйон-де-ла-Плана, 
яка відома водними видами спорту, зокрема підвищеним попитом користується 
рафтинг. Саме завдяки наявності необхідного обладнання, професійної команди 
гідів та інструкторів спортивний відпочинок для туристів стає комфортним 
і гарантує незабутній досвід [2]. У Валенсії туристи абсолютно точно не суму-
ватимуть, оскільки там вони можуть стати свідками щорічних марафонів з бігу, 
які збирають спортсменів буквально з усієї планети, а також не можна оминути 
увагою гольф, який для Іспанії має неабияке значення. Якісні поля з сервісом 
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високого рівня доповнюють досвід мандрівників, створюючи спокійну атмосферу 
повного занурення в улюблену гру [2].  

В контексті роботи держави у питанні розвитку спортивного туризму варто 
сказати, що Іспанія, а саме її столиця Мадрид, прийняла у 2024 р. III Всесвітній 
конгрес спортивного туризму, який привернув увагу зацікавлених впливових 
осіб з різних куточків світу для обговорення ідей та думок щодо розвитку спор-
тивного туризму в довгостроковій перспективі [3]. Під час конгресу порушувалися 
критично важливі питання інтеграції цього виду туризму в державні програми, 
оптимізації спонсорських програм та залучення інвесторів, щоб збільшити ресурсні 
можливості модернізації інфраструктури. Такі дії в результаті допоможуть не 
тільки залучити більший туристський потік, а також стимулювати зростання 
нових талантів, які в майбутньому відстоюватимуть честь держави на міжнародній 
арені. Крім того в ході конгресу аналізувався вплив популярної спортивної 
події – «Гран-прі Формула-1», яку зараз цілком можна вважати незалежним 
брендом, на інфраструктуру, світову впізнаваність та туристичну галузь 
в цілому [3].  

Іспанія визнана центром спортивного туризму. Такий результат був 
отриманий завдяки комплексним зусиллям держави в напрямку розбудови 
інфраструктури світового рівня шляхом залучення інвестицій та розробки 
ефективної маркетингової кампанії. Разом з тим країна має ще не використаний 
потенціал і здатна далі розвивати активні види туризму. 
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